

# 客场拿分，海牛只差一“点”

遭遇争议判罚0比1不敌武汉三镇 下一场保级“六分之战”将对阵南通支云

在刚刚过去的五一假期，青岛海牛球迷看球看得很煎熬。海牛大比分输给联赛排名第二的上海海港在球迷的预料之中，但在5日与武汉三镇比赛中，球队却输得很憋屈。拼尽全力的海牛队，因为一个有争议的点球痛失好局。球队在经历两连败后，排名再次降到倒数第一。目前，中超联赛已进行三分之一，保级大战进入白热化阶段，距离保级区只有一场球的差距，海牛队需要加把劲了。



青岛海牛队守门员牟鹏飞在比赛中指挥队友。 新华社发



青岛海牛队球员萨里奇（右）在比赛中与武汉三镇队球员张晓彬（左）拼抢。 新华社发

## 争议点球决定比赛胜负

上轮比赛，海牛队在主场0比5不敌上海海港，这对球队的打击比较大。此役面对实力不俗的武汉三镇，赛前，海牛主帅亚森为球员打气：“现在的中超联赛除了前五支球队，其他球队实力都差不多。我告诉球员们，每一场比赛都想要取得胜利。”

由于康瓜赛前身体状况不佳，本场比赛未能进入大名单，这对于海牛队进攻端打击不小。此外，鉴于球队客场战绩不佳，本场比赛亚森还是选择了一套保守的首发阵容，重新回归后卫，加强防守，目标就是争取在客场拿分。

不出所料，开局阶段，武汉三镇展开了猛烈的进攻，海牛队整体防线还算稳固，牟鹏飞也多次贡献精彩扑救。比赛进行到20分钟时，决定本场比赛胜负的一次判罚出现了。三镇队的陶强龙在射门之后，刘军帅将其撞倒，本场主裁判唐顺齐判罚点球。面对恩里克的射门，牟鹏飞虽然单手扑到了皮球但还是未能阻止皮球入网，0比1，青岛海牛客场落后武汉三镇。下半场比赛，海牛队陆续换上迭戈和王建明加强进攻，迭戈上场之后接边路头球险些破门。第70分钟，海牛再次遭遇争议判罚，慢镜头显示，迭戈在禁区内挑球时，球被三镇队后卫邓涵文用手臂挡出，面对这个疑似点球，裁判没有任何表示，这一判罚引发了青岛海牛全队的不满。最后时刻，海牛队换上张威和郑龙进一步加强进攻，但没有取得进球，最终海牛客场0比1失利。

赛后，海牛主帅亚森直言：“我们被一个点球击败

了，今天球队打得不错，战斗到了最后，其他什么不想多说，因为这是武汉三镇的主场。”

## 本赛季足协已裁判评议36个判例

不仅海牛队，青岛红狮队也在本轮中甲联赛中遭遇了争议判罚。5月4日，红狮主场对阵云南玉昆，比赛第89分钟，在红狮2比3落后时，云南玉昆的津巴布韦射手穆谢奎在本方禁区内明显手球犯规，然而主裁判朱文彬却熟视无睹，红狮错失“绝平”机会。

本赛季至今，中国足球已经出现不少类似的争议判罚，截至5月5日，中国足协裁判委员会对本赛季中超、中甲、中乙和女超的裁判员执法进行了6期评议，一共36个判例，其中15个错漏判例存在VAR介入错误。各级俱乐部的申诉意见中，中超有16例、中甲14例、中乙3例、女超3例。其中，在浙江队与北京国安以及北京国安与青岛西海岸的比赛中，就曾出现VAR介入错误。

据悉，评议会采用视频会议形式，邀请了中纪委驻体育总局纪检监察组人员、权威媒体代表列席旁听会议，采用评议组成员集体讨论和单独发表意见相结合的形式得出评议结论，对相关错漏判例裁判员作出内部处罚。

## 锋线无力海牛二次转会需补强

遭遇两连败，除了外部因素，海牛队自身也出现了问题，尤其是进攻端无力，让海牛队赢球相当困难。从数据来看，本赛季进行的10轮比赛，海牛有8次被对手零封。只有在2比0击败浙江和3比1击败深圳新鹏城的比赛里，打进了5球。目前，海牛也成为中超联赛进球最少的球队。

仅从纸面实力来看，相比上赛季的锋线阵容，本赛季海牛队在身价上有所提升，外援迭戈的伤病让海牛长时间只能上四名外援。这位从新加坡联赛转会而来、身价高达150万欧元的中场外援，至今并没有

展现出应有的实力，这也直接导致海牛队在中场过于依赖萨里奇。两位顶在最前方的外援博阿基耶和康瓜，都需要萨里奇在进攻端“穿针引线”，才能最大程度发挥自身进攻特色。这对于老将萨里奇来说，压力太大。

目前距离二次转会已经越来越近，随着迭戈状态的恢复，他能否盘活海牛进攻端，还要打一个问号。如果海牛依旧改变不了“进球荒”的局面，那么在二次转会期间，海牛队或许就要引进新的内外援了。上赛季，海牛正是在二转中引进彭欣力，才改变了球队的颓势，最终保级成功。

下一场比赛，海牛队将在5月10日晚对阵倒数第二的南通支云，面对这场保级“六分之战”，海牛全队上下也憋了一口气，想要拿下三分，改变颓势。

观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 栾丕炜



青岛海牛队主教练亚森（左）在比赛中指挥球员。 新华社发

## 体坛简讯

●北京时间5月6日，2024世界接力赛在巴哈马首都拿骚继续进行。中国队顺利获得男子4×100米接力奥运会参赛资格，而在女子4×100米接力（第二轮）比赛中，中国队跑出43秒13排名组内第三，未能取得直接晋级奥运会的资格。

●2023-2024赛季西班牙足球甲级联赛4日揭晓冠军悬念。在第

34轮的比赛中，迪亚斯、贝林厄姆和何塞卢在比赛中各入一球，助皇马主场3比0战胜加迪斯，提前四轮夺冠。

●2024年汤姆斯杯暨尤伯杯赛5日在成都决出冠军。国羽男、女队均在决赛中战胜印度尼西亚队，一雪上届赛事痛失双杯之耻，夺得中国队历史上第11座汤姆斯杯和第16座尤伯杯，也是时隔12年再度包揽汤尤杯。

●近日，中国男篮短训营教练组和球员陆续抵达青岛海信篮球训练基地。即日起，他们将在主教练乔尔杰维奇的带领下，在这里进行为期10

天的集训。此前，中国篮球协会公布了国家男篮短训营集训名单，青岛海信水产男篮瀚森、赵嘉义、段昂君三名队员顺利入选。

●5月6日，中国足协官方发布消息，大连英博VS广州发生暴力行为，将对涉事球员和俱乐部作出严肃处理。5月4日，中甲联赛第九轮，大连英博俱乐部主场与广州俱乐部比赛过程中，场上球员发生违反赛风赛纪的赛场暴力和非体育行为。比赛结束后，双方球队人员在场内聚集，再次发生暴力行为，引发混乱。

## 赛事预告

### ■中超

5月10日晚  
青岛海牛VS南通支云

5月12日晚  
深圳新鹏城VS青岛西海岸

### ■中甲

5月12日晚  
广州VS青岛红狮